
В Хабаровске проводится проверка по заявлению женщины о пропаже ребенка

24 июня 2012 года в правоохранительные органы обратилась женщина с заявлением о пропаже 9-летней дочери. Она рассказала, что вместе с мужем и двумя детьми (2-летним сыном и дочерью) пришли на пляж, расположенный в Южном округе Хабаровска. Пока взрослые отдыхали на берегу, девочка отправилась купаться. Через некоторое время к матери ребенка подошла незнакомая девочка и сообщила, что видела как ее дочь ушла под воду. Отдыхающие бросились в реку на помощь ребенку, однако спасательная операция не увенчалась успехом. Водолазы МЧС также не обнаружили девочку.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

27 Июня 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/643850>